
 

         Кучер Аліна (учениця 8-А кл.) – І місце (секція біологія); 

         Гуменюк Марта (учениця 8-А кл.) – І місце (секція біологія); 

       Чучук Тетяна (учениця 7-Б кл.) – І місце (секція математика); 

         Матвіїшин Анастасія (учениця 8-Б кл.) – (секція мовознавства (німецька мова)); 

       Павлик Ольга (учениця 7-А кл.) – ІІ місце (секція біологія); 

         Тарас Христина (учениця 8-А кл.) – ІІ місце (секція біологія); 

         Бойчук Антоніна (учениця 8-Б кл. ) – ІІ місце (секція мовознавства (українська 

мова)); 

         Лучка Ангеліна (учениця 6-В кл.) – ІІ місце (секція мовознавства (англійська 

мова)). 

         Никитюк Святослав (учень 11-А кл.) – ІІ місце (секція соціологія) 

(історія України) - обласний етап 

Така зацікавленість наших учнів різними галузями науки, активна участь у 

конкурсах та олімпіадах дала право нам представити школярів нашого закладу 

до нагородження іменними стипендіями. 

 

 
У 2019-2020н.р. щомісячні іменні  стипендії 

міського  голови  були  призначені  учням  6-11  класів, 

які є переможцями чи призерами олімпіад, 

інтелектуальних турнірів, мають високі досягнення у 

науковій   та   пошуково-дослідницькій   діяльності, 

беруть активну участь в органах учнівського 

самоврядування, громадському житті навчальних закладів 

та міста у 17 галузях. 

Не меншим вагомими є успіхи наших школярів у 

науково-дослідницькій 

роботі. 9 учнів школи стали переможцями 

(міського)  етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт 

Тернопільського комунального 

учнів-членів 

територіального 

відділення Малої академії наук України: 

Наша наукова гордість 



 
 

Левицькій Марті - у галузі історії та краєзнавства – стипендію імені 

Ігоря Герети; 

 
Лукащуку Василю - у галузі мовознавства 

(українська мова) – стипендію імені Дмитра Бучка; 

 

 
 

Бобровській  Ірині  - у галузі мовознавства 

(іноземна мова) – стипендію  імені Зенона 

Кузелі; 

 

 

 
 

Брюхань Софії - у галузі хімії – 

стипендію імені Івана Горбачевського; 

 
 

Сухарського Максима- у галузі 

інформатики – стипендію імені Ігоря Следзінського; 

 

 

 
Сліпченко Дарину – 

у галузі учнівського самоврядування – 

стипендію імені Володимира Лучаківського; 

 
 

Кирилюк Тетяну– у номінації «Кращий учень 

школи». 

За рішенням комісії, 7 учням нашої школи призначено стипендії в 

таких номінаціях: 


